

2	Rodné číslo	N ¹⁾	Rodné číslo subjektu – fyzickej osoby; Pokiaľ nie je RČ, musí sa uviesť dátum narodenia	Maximálne 10 miestne číslo bez lomky.	¹⁾ Pokiaľ nie je RČ, musí sa uviesť dátum narodenia.
3	Dátum narodenia	N ²⁾	Pokiaľ nie je dátum narodenia, musí sa uviesť RČ.	Dátum v tvare DD.MM.RRRR, napr. 01.01.2015	²⁾ Pokiaľ nie je dátum narodenia, musí sa uviesť RČ.
4	DIČ	N	Daňové identifikačné číslo - fyzickej osoby. Pokiaľ subjekt má DIČ, je potrebné ho uviesť	CHAR(13)	Nie je potrebné uvádzať Uviesť buď DIČ alebo IČO, s tým, že IČO na prvé miesto (choice)
	IČO	N	Identifikačné číslo organizácie Pokiaľ subjekt má IČO je potrebné ho uviesť	INT(8)	Nie je potrebné uvádzať Uviesť buď DIČ alebo IČO, s tým, že IČO na prvé miesto (choice)
5	Druh oprávnenia	A	Druh oprávnenia, napr. rozhodnutie o udelení povolenia, zápis do evidencie, licencia, osvedčenie, atď. (číselník oprávnení danej inštitúcie)	Hodnota z číselníka	Uvádza sa pri vzniku a zmene. Na účely dohody vyberie používateľ druh oznámenia „Osvedčenie“.
6	Typ záznamu	A	Vznik, pozastavenie, zánik, zmena, storno	Hodnota z číselníka	Zvolí sa podľa povahy oznamovaných údajov (vznik, zánik, pozastavenie, zmenu alebo storno). Pre účely dohody pôjde najmä o vznik a zánik. Pri oznamovaní údajov akéhokoľvek typu záznamu je potrebné vždy uviesť dátum vzniku oprávnenia (osvedčenia).
7	Dátum vzniku / začiatku pozastavenia	A	Pre hodnotu: 1 - dátum vzniku oprávnenia, 2 - dátum začiatku pozastavenia	Dátum v tvare DD.MM.RRRR, napr. 01.01.2015	Vypĺňa sa príslušným dátumom podľa zvoleného typu záznamu.
8	Dátum zániku/ukončenia pozastavenia	N	Pokiaľ je typ záznamu 2 alebo 3 je potrebné uviesť dátum zániku alebo ukončenia pozastavenia.	Dátum v tvare DD.MM.RRRR, napr. 01.01.2015	Vypĺňa sa príslušným dátumom podľa zvoleného typu záznamu
9	Dátum zmeny	N	Pokiaľ je typ záznamu 4, je potrebné uviesť dátum vzniku zmeny	Dátum v tvare DD.MM.RRRR, napr. 01.01.2015	Vypĺňa sa dátumom, ku ktorému nastala zmena.
10	Dátum storna	N	Pokiaľ je typ záznamu 5, je potrebné uviesť dátum storna	Dátum v tvare DD.MM.RRRR, napr. 01.01.2015	Za storno sa považuje storno celého pôvodného záznamu. Stornujú sa všetky údaje od vzniku až po súčasnosť, tak aby bolo možné oznámiť